

ПРОДОВЖЕННЯ СЛАВНОЇ ІСТОРІЇ

Найбільшим і найстарішим медичним закладом на Полтавщині на сьогодні є Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського.

У 2004 році минуло 200 років відтоді, як було визначено територію цього закладу. У цій лікарні працював М.П. Коробкін, який у лютому 1883 р. зробив першу в історії медицини Росії та п'яту в світі операцію на легенях.

9 вересня 1885 року тут виконав свою першу операцію М.В. Скліфосовський.

*Євген СКАЛЯНСЬКИЙ,
головний лікар
Полтавської обласної
клінічної лікарні
ім. М.В. Скліфосовського.*

В історію лікарні зробили свій внесок такі відомі лікарі: Матвеев, Ахшарумов, Герасимович, Мальцев, Волкенштейн, Несвицький.

Сьогодні лікарня має стаціонарну, поліклінічну і параклінічну служби, надає кваліфіковану медичну допомогу дорослому населенню області, проводить роботу по втіленню в практичну діяльність наукових розробок, нових форм і методів профілактики, діагностики, лікування та реабілітації хворих, є базою для підвищення кваліфікації лікарів та середнього медичного персоналу області.

Лікарня є навчальною базою Української медичної стоматологічної академії.

Нині в обласній клінічній лікарні працює 257 лікарів, із них 15 заслужених лікарів України.

Полтавська обласна клінічна лікарня вносить вагомий внесок у справу надання висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги населенню області. Над цією справою працює 22 клі-

нічних (13 відділень хірургічного профілю та 9 відділень терапевтичного профілю), 5 діагностичних відділень лікарні (рентгенологічне, ендоскопічне, відділення УЗД, відділення функціональної діагностики та клінічної лабораторії) та допоміжні служби — фі-

троф. В лікарні цілодобово діють центри з надання допомоги хворим у разі щелепно-лицьових травм, травм органів зору, ЛОР-органів. Працюють центри гострої судинної хірургії та нейротравми.

Наданню висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомо-

и 2 діючі рентгенодіагностичні апарати, 2 апарати ультразвукової діагностики, почав діяти МРТ-апарат, працюють маммографічні апарати, лапароскопічна стійка, за допомогою якої проведено за 2006 р. 223 операції, за 2007 р. — 180.



зіотерапія, відділення переливання крові, відділення реабілітації постраждалих від аварії на ЧАЕС, територіальний центр екстреної медицини та медицини катастроф.

ги населенню області сприяє те, що останнім часом лікарня була забезпечена дороговартісними апаратами, які вкрай необхідні для діагностики захворювань. Це



Для удосконалення рівня організаційно-методичної допомоги у питаннях ранньої діагностики та диспансерного нагляду хворих на розсіяний склероз при неврологічному відділенні ОКЛ створено Центр лікування хворих на розсіяний склероз. В області зареєстровано 506 таких хворих. Для об-

стеження хворих в Центрі використовується новітня апаратура: багатовіконний ультразвуковий доплерівський прилад «Сономед — 325/М» (з приставкою для запису Ехо-ЕГ), комп'ютерний реографічний комплекс ВП «DX—NT» з програмою «Регіна-2000», комп'ютерний електроміограф (мініаторний комп'ютерний комплекс «Нейро-ЕМГ-мікро»). За 2006 р. в ОКЛ проліковано 44 хворих на розсіяний склероз, за 2007 р. — 80 хворих.

У нефрологічному центрі впроваджується метод перитонеального діалізу, який є методом замісної ниркової терапії. В Полтавській області на сьогодні даним методом лікується 39 хворих. Переважно це пацієнти з віддалених районів області (Пирятин, Гребінка, Лубни, Гадяч, Зіньків тощо), які з'являються на контрольні обстеження в нефрологічний центр 1 раз на місяць. Це дає змогу хворим не припиняти навчання, зберігати працездатність. Кількість працюючих серед них — 30%. Окрім перитонеального діалізу, використовується гемодіаліз. На даний час цей метод лікування отримують 80 хворих області.

Широкі можливості має і клініко-діагностична лабораторія ПОКЛ. Тут впроваджують нові методики визначення гліколізованого гемоглобіну, мікроальбумінурії, кардіального тропоніну—I, агрегаційних властивостей тромбоцитів.

Актуальною проблемою лікарні є проведення реконструкції соматичного корпусу лікарні, яке розпочато в січні 2005 р., а 22 вересня 2007 року відбулося урочисте відкриття першої черги соматичного корпусу.

Працівники ПОКЛ налаштовані докласти усіх зусиль заради поліпшення медичної допомоги населенню області.

